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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA
Aşağıdaki sorularımın İçişleri Bakam Sayın Ali Yerlikaya tarafından Anayasamn

98 inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğinee yazılı olarak
cevaplandmlmasım saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen mesajda; " Mardin Mazıdağ Karadal, Kelek ve Belek köy Faikı olarak
mağduruz. Seçimden önce Valilik, kaymakam, jandarma komutanları köylerimize geldiler, köy
yolu toprak yol kışın kapamyor. Yetkililer yol için asfalt ihalesi yaptık, iş başı yapılacak dediler,
açılış yapıldı gitti, ertesi gün yol çalışmalarına başladılar. Seçim için 1 hafta ara verileeek
denildi, seçim oldu devam edilmedi. 28 Mayıs Cumhurbaşkanlığı seçiminden sonra asfalt
yapmaya geldiler, bize: "3 köye valinin talimatı ile yol çalışması iptal oldu." kaymakama gittik,
valinin talimatıyla iptal etmiş 3 köyden AKP'ye oy çıkmadığı için. "AKP'ye oy çıkan köylerin
yollarını yapaeağız oy çıkmayan köylere yapmayacağız." denildi. Mazıdağ Kaymakamı bu
şekilde söylemiş. Valinin talimatı bu şekilde olduğunu söylemiş kaymakam. Valiye rica
edilmiş, yolun yapılmasımn imkansız olduğunu söylediler. AKP'ye oy çıkan köylerin yollan
yapılıyor, bizim için yapılan mıeırı oy çıkan köylere taşıdılar. Mardin Mazıdağ ilçesi Ulutaş
Mahallesi Karadal, Kelek ve Belek mezralannda yaşayan halklarımız mağdur. Bu iki mezra da
60-70 öğrenei var, toplam 60-70 hane var, ortalama 500 kişi yaşayan bu mezraların kışın bu
yollar kapalı, çamur olunca araç o yollardan geçemiyor, kar olunea kapamyor, asfalt ihalesi de
olmuş yapan firma ile görüştük vali burayı yapmayın talimatı vermiş. Yolun yansı kazındı oy
çıkmadı diye yol yapılmıyor." ifadeleri yer almaktadır.
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1) Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur?
2) Eğer bu iddialar doğruysa konu ile ilgili bakanlığınızın yapmış olduğu çalışmalar var mıdır?

Varsa bunlar nelerdir?
3) Eğer bu iddialar doğruysa köy yollarının yapılmamasının gerekçesi nedir?
4) Mardin Mazıdağ ilçesi Ulutaş Mahallesi Karadal, Kelek ve Belek mezralarında yaşayan

yurttaşlarımızın yolu AKP'ye oy çıkmadığı için mi yapılmamaktadır?
5) Konu ile ilgili bakanlığınızın bilgisi var mıdır?
6) Mardin Valisi hakkında açılmış bir soruşturma var mıdır?
7) Son 8 yılda kaç mülki amir hakkında soruşturma başlatılmıştır?


